明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 重庆版 | 第700期 | 2025年9月27日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

"你这变化我可看的真切"

公公经常说:这个大法可真好啊!可不象电视里说的那样,你这变化我可从头看到尾看的真切,你可得好好学啊!

【明慧网】我今年五十岁 了,三十六岁得的大法。修炼法 轮大法前, 我基本是在极度病痛 中度过的。自二十一岁生完孩 子,身体就没好过:时常感冒发 烧,神经性偏头痛,咳嗽哮喘, 浅表性胃炎,急性肠炎,便秘伴 随肛裂, 类风湿性关节炎、腰椎 间盘膨出、椎管狭窄、肩周炎、 季节性荨麻疹、眼睛见光或风吹 就刺痛流泪睁不开眼睛, 乳腺小 叶增生,还有多次人流导致的各 种妇科病。真是这个病没好,又 来那个病,基本就是半自理的状 态了。开始我还能带病上班,最 后班也不能上了。这些病把我折 磨的痛苦不堪,我又患上了抑郁 症,真是雪上加霜。丈夫边上班 边挤时间带我三天两头奔波于医 院诊所。家里仅有的一点积蓄都 要花光了,身体却不见任何起 色。

就在我心灰意冷,快扛不住 的时候,一个偶然的机会,我在 街上遇到一位大姨,她 给我讲了法轮大法的真 相就走了。看着她走远 的身影,我突然有种强 烈的想法,我要跟她学 法轮功!真是机缘巧 合,过了两天,我们又 见面了!

随着学法的深入,不光身体巨变,我的心性也在提高,人生观在改变,备受我折磨的丈夫和孩子都开心坏了。他俩都认为学这个大法太好了,我所有的亲友们看到我身心的巨变也都很感叹。姐姐、姐夫、丈夫也因此相继得法。

得法前,我对公公的态度不 是很好。丈夫有哥四个,但是我 结婚时,公公只给了个老破旧的 房子,也没有家具,生孩子时也 没给一分钱,并且跟我们住一个 院子还对门屋。我心里怨恨他, * * * * * *

法轮功(又称法轮大法)至 今已弘传 100 多个国家和地区, 法轮功的书籍被译成 50 种语言出 版发行。李洪志先生和法轮大法 获得各国政府各类褒奖、支持决 议案和信函逾万项。"真、善裔 议案和信仰得到了世界各族裔 民 众的爱戴和尊敬。但却在中国大 陆遭残酷迫害。◆

曾遭酷刑致残

【明慧网】(明慧网通讯员重 庆报道)二零二五年九月十一日, 重庆市法轮功学员刘范钦女士被江 北区检察院构陷到江北区法院。被 关押在北碚区看守所已近五个月。

刘范钦一九五一年九月二十九日生, 74岁,家住重庆市北碚区,重庆光学仪器厂退休干部。她曾患有严重头痛、鼻炎、咽喉炎、皮肤病等,几十年到处求医,均无法解脱病症的痛苦。一九九四年五月,刘范钦开始修炼法轮功,在短短的时间内,所有的病症消失,从此她有了一个健康的身体。

刘范钦因为坚持信仰,曾经被非法劳教一年九个月、非法判刑九年。二零零三年六月,因曝光重大女研究生魏星艳(法轮功学员)被强奸案,她被绑架,遭大渡口区公安分局警察实施"拉抻吊铐"酷刑,她的双臂被迫害致残,被非法判刑九年,关入重庆女子监狱。

二零二五年四月二十七日,刘 范钦到重庆北碚区朝阳派出所给警 察讲真相时,被绑架,随后被非法 抄家,手机、笔记本电脑、平板电 脑、大法书籍等私人财物被抢劫。 她被非法关押到北碚看守所。

后重庆北碚区朝阳派出所将刘 范钦构陷到北碚区检察院。二零二 五年六月二十二日,北碚区检察院 人员将构陷案件的材料转送到重庆 市江北区检察院。

- 二零二五年九月十一日,刘范 钦被江北区检察院人员构陷到江北 区法院。
- 一九九九年七月二十日中共邪 党江泽民团伙疯狂对法轮功发动迫 害后,刘范钦遭到多次严重迫害, 非法关押、劳教、判刑。

1、被非法劳教并超期关押九 个月

二零零年一月, 刘范钦去北京国务院信访办依法上访, 善意的向国家领导人反映法轮功的真相, 被重庆市公安局驻京办警察绑架并关押到北碚看守所, 后被非法劳教

重庆刘范钦再被构陷到法院

一年,关押到重庆市茅家山女子劳 教所。

在重庆市茅家山女子劳教所, 每天十几小时被迫做奴工、强制洗 脑、超强度的体罚、曝晒等,身心 受到极大伤害。

由于刘范钦不放弃信仰,被超 期关押九个月。

2、被劫入渡口区看守所 遭 酷刑致残

二零零二年九月,在长期被跟 踪、监视、警察上门无理骚扰的情 况下,刘范钦无法在家安身,被迫 流离失所,有家难回。

二零零三年六月二十一日夜,时年五十二岁的刘范钦在租住屋被 大渡口区公安分局警察破门而入绑 架,警察抢劫了她一万多元现金和 电脑、打印机、光盘等,总价值两 万多元。第二天,刘范钦被关进了 大渡口区看守所。

此后,刘范钦双手就完全残废,日常生活都无法自理。后经重庆医院、西南医院、市骨科医院等多家医院诊断:双臂臂丛神经损伤、双肩关节韧带损伤,并由神经和韧带损伤引起两个肩关节脱位,并造成腰骶部损伤。对此,就诊医院都束手无策,只能摇头叹息。

酷刑迫害使刘范钦从一个身心 健康的正常人,变成吃饭、喝水、 穿衣、睡觉起卧、上厕所等都无法 自理的残废人。家人只得每月寄来 几百元钱,请监舍其他在押人员护 理她的日常生活。而看守所为了隐 瞒事实真相,两年多里,剥夺了刘 范钦依法会见亲人的权利,家人也 无法了解她的真实状况和处境。

3、被非法判刑九年

即使刘范钦已被迫害得不能自理,在重庆市政法委书记兼公安局局长朱明国授意下,重庆市公、检、法人员非法判刘范钦九年。虽然她身体不符入监条件,但最后却被强行关到重庆市女子监狱。

在重庆市女子监狱, 刘范钦遭 受更大的迫害。由于她坚持信仰, 不"转化",每天被强制洗脑、坐 小板凳十几小时,被限制购买日用 品,被取消与亲人的通话,狱警煽 动几十个犯人给她制造仇恨的恶劣 环境,强迫她出工劳动。刘范钦不 得不自己花钱请别人抽空代劳各种 摊派任务和帮助她解决生活不能自 理的问题。后来狱方为了进一步给 刘范钦施加压力, 还对帮助她的人 进行处罚。即使是最基本的吃饭、 喝水、睡觉、上厕所等, 刘范钦都 经历了一般人想象不到的巨大磨 难。二零一一年十二月二十日,刘 范钦带着伤残的耷拉着的上肢,走 出了监狱大门。

法轮大法展奇迹

二零一一年十二月二十日,刘范钦回家后,因双手残废,在家里连开灯都够不着,门也打不开。刘范钦从未间断的学法和炼功,上肢状况随之一天一天的发生变化。一年以后,刘范钦就基本能够生活自理。两年后,可以做家务活儿了。远在千里之外的姨妈一家人再次见到刘范钦时,不得不惊叹"法轮功太神奇了!"

如今,七十四岁的刘范钦为告 诉警察真相、希望他们有一个美好 的未来,再次被北碚区公安、北碚 区检察院、江北区检察院和法院人 员合伙司法迫害。(节选)◇